# 巴西总统候选人遇刺受重伤

## 给扑朔迷离的选情增添了戏剧性

巴西总统候选人博尔索纳罗6日参加竞选活动时遇刺,腹部多处受伤,接受手术后状况稳定,在重症监护病房接受治疗。

多方信息表明,这名极右翼政治 人物生命无忧,几个月内可望康复。

#### 一人持刀刺向下腹

事发于巴西东南部米纳斯吉拉斯州 茹伊斯—迪福拉市。

现场视频显示,一名支持者把博尔索 纳罗扛在肩上,走在人群中。

这名总统候选人左手跷起拇指、向人 群致意之际,一人持刀刺向博尔索纳罗下 腹部……

另一些视频画面中,博尔索纳罗蜷缩 身体、痛苦尖叫,身体继而向后倾倒,支持 者们用手臂接住他……

众人意识到发生袭击后,把博尔索纳 罗抬进一辆汽车。

最初阶段,博尔索纳罗的儿子弗拉维奥·博尔索纳罗在社交媒体"推特"上宣布,他的父亲受了表皮伤,身体状况"没有问题"。

一个小时后,弗拉维奥再次发布消息,承认父亲的伤势"比最初设想严重"。

他确认,博尔索纳罗肝脏、肺部以及肠道受伤,"流了许多血,到医院时……几乎死了。他现在看似稳定。"

给博尔索纳罗做手术的医生路易斯· 恩里克·博尔萨托介绍,手术持续两个小时,病人伤势严重,但状况稳定,正在重症 监护病房接受治疗。

博尔萨托说,手术止住了博尔索纳罗体内出血、处理了"大部分"损伤;而且,病人最初几个小时恢复的效果"令人满意",但几个月后需要再次接受手术。

这名医生说:"我们不知道他(博尔索纳罗)什么时候能出院。"

圣保罗一支医疗专家小组正赶往茹伊斯一迪福拉。医院方面一些人士说,博尔索纳罗可能需要住院一周至10天。



视频截图显示,巴西总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗(中)受伤后被人们抬走

## 博尔索纳罗主张强化警察执法

博尔索纳罗的竞选搭档莫朗向路透 社记者确认,博尔索纳罗状态稳定,"只是 比较虚弱"。

巴西现任总统米歇尔·特梅尔在首都 巴西利亚说:"这一(袭击总统候选人)事 件让人悲哀。如果没有宽容,我们怎么会 有法治。"

博尔索纳罗在巴西国会任职将近30 年,主张强化警察执法,严厉打击贩毒等犯 罪现象。他支持者众多,反对者同样众多。

巴西联邦警察在一份声明中说,多名 警官在袭击发生时护卫博尔索纳罗,继而 在现场逮捕袭击嫌疑人。茹伊斯一迪福 拉警方证实一名男性嫌疑人被拘押。

茹伊斯—迪福拉警方发言人维托尔·



袭击总统候选人的嫌疑人图片

阿尔布开克说,无法确认袭击是否出于政治动机。

路透社报道,博尔索纳罗遇刺给原本 扑朔迷离的选情增添戏剧性。据新华社

#### 美新任朝鮮政策特别代表 将访问韩、中、日

新华社电 美国国务院6日说,美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根将于本月10日至15日前往韩国、中国和日本,就朝鲜半岛问题和三国举行磋商。

美国国务院当天发表声明说,比根将会晤三国相关官员,继续通过外交行动推动朝鲜实现"最终、完全可验证的"无核化。此外,美国总统特朗普6日通过社交媒体表示愿与朝方一道推动实现朝鲜半岛无核化。

## 日本北海道地震 死亡人数升至16人

日本首相安倍晋三7日说,6日发生的北海道地震目前已造成16人死亡、26人失踪。

安倍当天上午在日本政府应对 地震的会议上说,失踪者主要集中在 重灾区厚真町。政府已派出2.2万名 救援人员彻夜救援,今后还将继续加 强救援力量全力救援。

当地时间6日凌晨3时08分,北海道发生6.7级强震,多地发生建筑物倒塌和山体滑坡,并出现大范围停水停电及交通瘫痪。北海道部分地区食品及物资短缺,固定电话、移动通信等网络不畅,有超过6000人6日晚在避难所过夜。

7日,距震中不远的新千岁机场部分航线重启,仍有大量原定航班被取消。北海道新干线列车将于7日下午重新运营,地铁、其他铁路班次及路面巴士等仍大范围停驶。

地震发生后北海道至今余震不断。日本气象厅说,未来一周内当地仍可能发生较强地震,预计未来一到两天当地可能出现雷雨天气。气象厅提醒人们注意安全,并警惕降雨带来的山体滑坡等风险。据新华社

# 美印签军事协议引忧虑

国际分析人士:对印军独立性造成损害

美国与印度2+2高级别对话6日在印度首都新德里举行,双方签署"通信、兼容与安全协议"。 虽然新签署的基础性安全合作协议令美印关系朝军事同盟方向更进一步,但一些国际分析人士担心,该协议的签署对印军独立性造成损害,甚至有损于印度主权和国家安全。

#### 美印军事靠拢

美国和军事同盟国之间通常会签署三个基础性防务合作文件,即共享军事设施的"后勤安全协议"、共享地理空间情报的"基本交流与合作协议"、联通军事通信系统的"通信与信息安全协议"。

在美国防长马蒂斯、国务卿蓬佩奥和印度防长西塔拉曼、外长斯瓦拉吉共同见证下,美印签署一份"通信、兼容与安全协议",将推动美印军事装备间实现通信联通,提升两军协同作战能力。

两国于2016年签署"后勤交换协议备忘录",在自愿前提下,共享加油、港口停泊等设施。尽管措辞、条款和协议名称有所调整,但至此美印之间已经签署了美国与军事同盟国间三大基础协议中的两项。

近年来,美国加大了利用军事技术拉

拢印度的力度。美国商务部7月30日宣布放宽向印度出口高科技产品的限制,赋予印度战略贸易许可,使之享有与北约盟国同等的采购权,为印度引进最新军事装备和技术铺路。早在奥巴马执政时期,美国就将印度升格为"主要防务伙伴",大幅增加对印度军火出口。

#### 引发批评声音

"通信、兼容与安全协议"签署后,印度 进口的美制武器都将配备原版的加密通信 装置,从而使印度军队能与美军以及其他 美国盟国进行通信协调,也能提升印军的 网络信息化水平。然而,有分析人士担心, 使用美军系统将对印军独立性造成难以估 量的潜在损害。

美印于2005年达成防务框架协议以

来,美方持续向印方施压,推动签署"通信、 兼容与安全协议"。美方提出,该协议将赋 予美印军事合作更强可操作性和更多实质 内容。印方虽迫切希望获得更多美国先进 武器技术,但出于自身防务独立性的考虑, 迟迟不愿签署协议,谈判一拖再拖。

然而,在美国抛出先进无人机"诱饵" 之后,印度终于同意签署协议。印度总理 莫迪与美国总统特朗普去年会晤后,美国 同意向印度出口"海上守卫者"无人机。但 在后续谈判中,美方提出美军先进无人机 必须配备美制安全信息传输装置。

据悉,印度采购的这批"海上守卫者" 无人机是"MQ9 死神"无人机的海军版。 而"MQ9 死神"则是在反恐战争中表现突 出的"掠夺者"无人机的加强版,动力和火 力更为强大。据新华社

#### 今年前7个月 法国性暴力案件猛增

法国内政部长科隆6日说,法国 今年1月至7月发生性暴力案件累计 约2.77万起,比去年同期增长23.1%。

科隆当天在巴黎举行的新闻发布 会上说,今年10月,法国将成立一个 性暴力案件的报案平台,让受到侵犯 的女性可以匿名报案,无须再到警察 局报案。

科隆还说,今年前7个月法国治安 状况整体好转,财物受损案件从去年同 期的123.5万件下降到118.7万件,降幅 达3.9%,创法国近10年来最大降幅。

科隆指出,值得注意的是,在全国 治安状况好转的背景下,首都巴黎今 年前7个月的人室盗窃和抢劫案件却 逆势增多,比去年同期增长6.3%。他 已责成巴黎警察局查找原因。 据新伦社

据新华社